Ügyfeleink száma folyamatosan növekszik, melyet az internetes hirdetéseink, valamint a megjelentetett újsághirdetések is segítenek elő.

Az ügyfelek munkába állását követően - amennyiben erre igény mutatkozik – segítjük őket a beilleszkedésben és rendszeresen utókövetést folytatunk.

Több olyan ügyfelet sikerült elhelyeznünk Kecskeméten akkreditált foglalkoztatónál, akiket egészségi állapotuk miatt a nyílt munkaerőpiacon nem tudtunk volna elhelyezni.

Folytattuk a munkáltatói kapcsolatok építését.
Négy alkalommal vettünk részt szakmai rendezvényeken, hálózati találkozókon valamint informatikai és módszertani képzésen budapesti, illetve szegedi helyszíneken. Az informatikai és módszertani képzésen sikeres záróvizsgát tettünk.

Meghívást kaptunk a Bács-Kiskun megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által szervezett Humán Szakmai Napra is, melyen lehetőségünk nyílt a jelenlévő partnerszervezetek előtt tevékenységünk bemutatására és ezáltal a kapcsolatépítésre.
Június 18-án Munkáltatói fórumot szerveztünk, melyen 17 munkáltató, partner és civil szervezet jelent meg. A résztvevők tájékoztatást kaptak a foglalkozási rehabilitáció során a munkavállalók és munkaadók számára biztosított munkaerő-piaci és humán szolgáltatásokról és a megváltozott munkaképességű munkavállalók alkalmazásának gazdasági előnyeiről.

A rendezvényt interaktív beszélgetés zárta, mely során a résztvevőknek tapasztalatcserére nyílt lehetőségük a jelen lévő szakemberekkel, illetve a partnercégek képviselőivel.

A kompetencia-felmérések alapján az ügyfeleinket egyéni- és csoportos tanácsadásba vontuk.
Áprilistól júniusig 22 alkalommal, napi 5 órában nyújtottunk pszichológiai egyéni tanácsadást, valamint 6 alkalommal tartottunk csoportos tanácsadást pályaorientációs, munkahelyi beilleszkedési, álláskeresési technikák címmel.

Júniusban részt vettünk a lakitelki Népfőiskola szervezésében az ún. Akadálymentes nap rendezvényen, ahol hasznos információkkal tudtuk segíteni a megváltozott munkaképességű érdeklődőket.

